TEL:0392-2189920 E-mail:wangleinews@sohu.com

2012年4月27日 星期五



李合庆

越了解永昌集团 越信赖新城佳苑

·访淇县永昌房地产开发有限公司总经理李合庆

□晨报记者 陈海寅/文 王磊/图

□打造地产品牌,回报父老乡亲

"打造项目品质,做大地产品牌,需要的 不仅仅是决心,更是实力。"淇县永昌房地产 开发有限公司总经理李合庆接受采访时向记 者介绍, 淇县永昌房地产开发有限公司隶属 于永昌集团,立足本土、回报社会、多元化经 营是集团公司的战略发展目标。永昌集团公 司旗下的经营项目包括:玉米精深加工、现代 化畜牧养殖、生物质能发电、财政入股的信用 担保投资、商贸物流、服装加工以及房地产开 发,是国家级农业产业化龙头企业,中央财政 参股经营单位。永昌集团实力雄厚,信誉-流,本身就是淇县的名片和骄傲

"在开发新城佳苑项目之前,集团高层领 导曾在大会上一致表态:永昌集团是本土企 业,我们进军地产就是要打造地产品牌,使永 昌地产成为集团的一张名片, 并通过地产项 目回报淇县父老乡亲这些年对永昌集团的支 持和厚爱,努力打造项目的品质,做好项目的 服务,让业主住得舒心、放心、安心。"李合庆 说,新城佳苑项目从筹建至今,每一步工作都 倾注了他们大量的心血。

"我们聘请了省内知名的设计公司,通过 反复论证为项目做规划,其整体特点是充分体 现社区人性化,确保交通方便、配套齐全、景观 可参与性强等特征。每一处景观都由专业的景 观设计公司到场精心设计,停车位,运动场等 配套设施在设置时更是兼顾了使用便利性和 对居住不利影响最小化。"李合庆说,住宅项目 请专业景观公司做设计并不鲜见,但对每一个 细节都能从居住舒适性的角度反复论证,并花 费大成本来建设的项目却不多见,新城佳苑景 观建造成本远远高于市场平均水平。

"打造项目品质,建材是重中之重。没有 好的原材料, 再高超的技术也打造不出高品 质建筑。新城佳苑项目建材从开关、门窗、涂 料到水泥、钢筋、管材、型材,全都采买国内一 线品牌的产品。并由厂家直接供货,坚决杜绝 定品质,他们正是通过对每一个细节的苛求, 的好机会。由权威媒体和政府共同搭台的活 来实现建筑品质生活的梦想。

"实力决定成败。房地产作为资金密集型 行业,本身就对企业实力有很高要求,而要想 建造高品质项目, 更是企业综合实力的体 现。"李合庆说,去年,在国家对房地产行业调 控、市场普遍不景气的大环境下,新城佳苑二 期从未放缓施工。"目前二期桩基已经完成, 大型地下停车场也初具规模。这些都得益于 社会对新城佳苑高品质住宅的认可和永昌集 团公司的强大实力支持。

□已成淇县地产品质的象征

在淇县,新城佳苑是首屈一指的高端楼 盘。它的高端不在于说,而在于做。该项目的 绿化率高达 37.2%,高成本打造坡地景观。李 合庆说,小区绿地上的每一棵草、每一株树都 经过精挑细选。购置高端建材,每一砖、每一 瓦都经过严格把关,并高价聘请专业资质施 工队伍,对其施工工艺的要求更是到了吹毛 求疵的地步。

它的高端更在于淇县人民的高度认可。 新城佳苑自去年上市以来,一直受到购房者 的热烈追捧。作为年度最热销楼盘,其一路飘 红的销售业绩,充分诠释着新城佳苑的不凡 魅力,目前一期已基本售罄,二期即将上市。 大品牌开发、大手笔配套、优质的后期服务、 超高性价比产品、民生价位以及从细节上精 益求精的态度,令新城佳苑成为淇县品质地 产的象征。

□项目二期将华丽亮相房交会

"近年来,随着居民收入的增加,生活水 平的提高,购房者对居住品质也有了更高的 要求。豪华别墅作为住宅中的奢侈品,很少有 人问津, 而具有别墅品质的花园洋房就成了 对生活品质有较高追求人士的首选。我们所 推出的花园洋房,前庭后院、退台、阁楼等别 墅才具备的高端品质,得到了改善型购房者 的高度认可。"李合庆说,如今项目一期已经 基本售罄,他们在此次房交会上推出的是项 目二期。"二期将以小高层为主,户型经典,明 亮方正,空间利用充分,面积在 75㎡~180㎡之 间,特别是100㎡左右的三房,将更加适合首 次置业的人群。"

"我们的项目之前未参加过房产推介活 动,但全国各地的房交会我们参观过不少,看 到效果普遍不错。今年要在我们淇县本地办 假冒伪劣产品进入工地。"李合庆说,细节决 房交会,对淇县房产界来说是一个不可多得 动,我们信赖,也抱有很大的期待。"李合庆 说,房交会即将盛大开幕,他们已经万事俱 备,要在活动中华丽亮相。

"永昌集团是淇县的一张名片,新城佳苑 又是永昌集团的一张名片。打造名片,树立品 牌,我们也在付出努力。"李合庆说,他们正在 打造淇县品质地产项目的里程碑。以前是越 了解永昌集团,越信赖新城佳苑。但日后,会 有越来越多的淇县居民,因为新城佳苑,而更 信赖永昌集团!



孟光耀

借房交会东风 扬华泰新城美名

访市中通房地产开发有限公司销售经理孟光耀

□晨报记者 陈海寅/文 王磊/图

□应时而生的房交会

"说实话,知道要在淇县举办春季房产交易 展示会的消息时,因为我们公司对这个活动并 不太了解,所以也没有特别想要去参加。但很快 就有房地产开发圈子里的朋友跟我们公司领导 聊及此事,大家都表现出很高的热情,我们这才 有要深入了解房交会的想法, 随之发现房交会 在品牌推广、楼盘销售、储备客户等方面都有着 很大的优势,我们马上就找到组委会,为自己的 华泰新城项目报名参展。"鹤壁市中通房地产开 发有限公司销售经理孟光耀和记者聊起参展春 季房交会时这样表示。

"我们报名时房交会楼盘展区就剩下一个 展位,如果再稍晚一些,就会错失参加本次房交 会的机会。所以我们对把握住这么好的一次机 会非常高兴。"孟光耀说,由于鹤壁日报社之前 参与主办过多次房产类大活动, 所以这次在淇 县参与主办房交会也产生了广泛的影响,加之 有着"三报一网一户外"的强大宣传平台优势, 房交会很快路人尽知。这为参展商家取得好成 绩打下良好基础。

孟光耀说,报名参展后,媒体的宣传让华泰 新城知名度有了不少提高,到售楼部咨询的顾客 明显增多。他们拟在房交会期间推出一些优惠活 动,顾客们对此都表现出极大热情和期待。"受国 家政策影响,当前的房地产形势不是很乐观,购 房者观望情绪比较浓。在这个时候,我们需要有 一个好的契机来调动居民的购房情绪,也需要有 一个好的平台来促销住宅产品。"孟光耀说,从这 个角度讲,房交会可以说是应时而生。

□注重细节的高品质项目

"中通房地产开发有限公司是通过招商引 资而来的企业, 现主要开发的项目是卫国古城 墙遗址公园和华泰新城小区。在这次房交会上, 我们要推出的是华泰新城小区。它位于淇县县 政府办公新址和朝歌生态公园西侧, 人民路与 泰山路之间,东临鹤淇大道,西临 107 国道。规 划中的朝歌生态公园、市民文化广场近在咫尺, 项目周边又有淇县实验小学、淇县实验中学等, 这里将是淇县未来的城市中心。"孟光耀说,华 泰新城项目所在区域遍布政治、商务、休闲、办 公、居住等优势资源,升值潜力无可估量。

"华泰新城小区建成后共23幢楼,包括5 幢小高层和18幢多层,临主要街道建有两层商 业用房。"孟光耀说,小区分为三期开发,一期房 源已销售一空,二期房源的销售也已接近尾声, 在本次房交会上,将要推出的是三期房源。"项 目的户型有二房、三房、四房,以三房户型为主, 建筑面积在95㎡~170㎡之间。小区以中轴线为 景观带,中间的绿地空间闹中取静,点缀的景观 又分布在小区楼宇之间,使小区整体呈现时尚 明快的简约建筑风格。

"小区共有三个大门,即泰山路上的北门 (步行入口)、紧临县政府的东门和人民北路上 的南门(主大门),这样的规划使居民出行非常 便捷。小区内还规划有幼儿园、休闲会所、地下 停车场等,配套设施完善。"孟光耀说,在打造华 泰新城小区时,他们更注重建筑细节。"楼间距 相当宽阔,即使住在一楼,通风和采光的效果也 很好;多层楼道采用大理石地面和不锈钢扶手 的设计,高贵大气;层高适宜,居住舒适;小区统 -供暖,采用的是深水井二次加热的地板辐射 采暖,环保健康。

"不管居住在哪里,安全都是第一要素。小 区在安防系统方面要求非常严格, 我们还聘请 了专业的物业管理公司, 为小区居民提供全方 位的物业服务。"孟光耀表示。

□全面展示华泰新城

"如今,华泰新城项目已初具规模,业主们对 小区评价很高,不少老业主还介绍来了亲朋好友 在此置业。"孟光耀说,他们虽然不是淇县本土企 业,但在淇县开发项目一样很注重口碑。"我们在 商海打拼多年,深知口碑比任何广告宣传都重 要。从开始开发项目到现在,每一个决策公司领 导层都要在深思熟虑、反复论证后才会实施。我 们会从各方面保证工程质量,保证工程进度,力 争给淇县居民交上一张完美的地产答卷。

"中国·淇县 2012 春季房产交易展示会举 办在即,我们一定会全力以赴,将华泰新城全面 展示给广大居民。我们将借助这次活动的东风, 扬华泰新城的美名!"孟光耀说。

